



倾斜的下水管移走了

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民李女士向本报帮办记者反映,她住在新华区十三化建北区45号楼1单元,他们单元楼外墙第三根下水管歪斜,倚靠在5楼空调室外挂机上。

“下水管松脱,刮大风时存在安全隐患。希望相关部门帮助解决。”李女士说。

【记者调查】就读者反映的问题,记者来到十三化建北区45号楼前,找到了倾斜的下水管。

记者看到,整个下水管向左侧歪斜,搭在5楼空调室外挂机的侧面。楼体外墙从下到上共有9个凹槽,整根下水管从第二个凹槽处开始脱离,管子仅附着在第一个凹槽内。据目测,下水管高12米,直径为10厘米。倾斜的下水管离45号楼东门口比较近,来往的居民比较多,存在很大的安全隐患。

“下水管贴在我家空调室外挂机旁边,一开窗户就能碰倒。”住在五楼的居民杨女士说。

【帮办情况】就此事,记者和李女士来到新华区道东街道办事处千童北大

道社区。负责人询问了倾斜下水管的具体位置后到现场查看。

经过记者协调,社区和居民达成协议,居民集资请人将下水管拆卸下来并移走。社区网格员给5楼居民做调解工作,请他们在管子放倒时家里留人,居民对此也很配合。

近日,原十三化建物业科的一位退休人员和小区居民共同集资买了缆绳,找来工人,将倾斜的下水管拆卸下来并移走。

记者再次来到现场看到,倾斜的下水管已经被移走。

“感谢社区从中协调,也感谢晚报关注民生。”李女士说。



扫码看料更多

市区十三化建北区楼体外墙倾斜的下水管移走了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢好医生

市民孙世泰:我是一位年逾古稀的老人,十几年前患上肠道返流疾病,尤其天冷症状更甚。十几年来,我东奔西跑寻医问药,可病情一直未缓解。前不久,我吃了沧州市人民医院医专院区医生龚满坤开的中药,肠道返流的病就好了。在就医期间,龚医生每次接诊都热情周到。我想借晚报向这位好医生表示感谢。

热心人捡到保温杯

市民张女士:上周六下午,我推着小孙女到大运河百狮园玩儿,其间带孩子去卫生间时,将保温杯放在洗手台忘了拿。发现保温杯不见时,已经过去半个小时了。我返回寻找,一对老夫妇站在卫生间外,老太太的手里正拿着我的保温杯。我上前询问,老太太告知她捡到保温杯后,一边和老伴儿在户外晒太阳,一边等失主。借晚报感谢两位热心夫妇。



市区哪里能换鞋底

市民谭先生:我有一双“奥康”牌黑色皮鞋鞋底开裂,想问问市区哪里有换新鞋底的店。假如您知道请联系15603178811告知。

蜂蜜放了三四年

市民苏女士:我收拾橱柜时找出两罐蜂蜜,应该放了三四年了。我想问问还能不能吃?假如您知道请联系电话15230742299。

本栏目稿件由李玲整理

《两处井盖铁算子缺失损坏》跟踪报道

缺失的井盖“重新上岗”

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】日前,市区千童大道非机动车道与机动车道之间岔口处,缺失井盖的地方已经安上了新井盖。

【新闻回放】不久前,市民赵女士、王先生向本报帮办记者反映,市区千童大道、光荣路上两处井盖和铁算子或损坏或缺失,给市民出行带来不便。本报以《两处井盖铁算子缺失损坏》为题报道了此事。

【部门行动】就市民反映的情况,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门工作人员查看现场后,

协调相关部门工作人员将千童大道上缺失的井盖安装到位(左图)。

“井盖安好了,消除了安全隐患。感谢城管部门帮忙协调安装,同时感谢晚报关注民生。”赵女士说。

扫码看料更多

市区千童大道缺失的井盖“重新上岗”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



海河路桥护栏南侧

大树倒在路边

城管部门:联系相关单位处理
本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,市民张女士向本报帮办记者反映,市区海河路桥护栏南侧,有一棵大树倾倒在地。

“大树倒了有一段时间了。我每天经过这里,发现它‘躺’在那儿一直无人清走。希望有关部门帮助处理。”张女士说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到海河路桥,在道路南侧护栏边看到了倒在地上的大树(左图)。

记者观察发现,大树的树干较粗,高6米以上,南北向躺倒,树冠在南,树根在北。树根拔出地面,树干多处折

断,枝干干枯发黄。

【部门回复】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了有关情况,答复联系相关单位进行处理。

扫码看料更多

市区海河路桥护栏南侧大树倾倒在路边无人清……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



近日,新华区港泰职业培训学校的老师和学员来到沧县怡馨园老年公寓,义务为20多位老年人理发。
范崇秀 李玲 摄